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Interpelacja w sprawie kampanii informacyjnej i edukacyjnej dotyczącej przeciwdziałaniu 
molestowaniu seksualnemu w miejscach publicznych​

 

Na podstawie ustawy o samorządzie gminnym zwracamy się z niniejszą interpelacją.  

Zgodnie z wynikami badania przeprowadzonego przez IPSOS w 2023 roku, aż 77% osób 

doświadczyło molestowania seksualnego w przestrzeni publicznej. Te alarmujące dane 

wskazują na powszechność tego zjawiska i konieczność podejmowania zdecydowanych działań 

na poziomie lokalnym, by zwiększyć bezpieczeństwo i świadomość mieszkańców.Molestowanie 

seksualne w przestrzeni publicznej to nie tylko problem wielkich miast – dotyczy również 

mniejszych ośrodków, takich jak Inowrocław. Występuje ono na ulicach, w parkach, środkach 

komunikacji miejskiej, a także w placówkach użyteczności publicznej.Ofiarami są najczęściej 

kobiety i dziewczęta, ale problem dotyka również mężczyzn, dzieci oraz osoby starsze. 

Zdarzenia te mają realny wpływ na poczucie bezpieczeństwa i komfortu życia mieszkańców. 

W związku z powyższym, zwracamy się z następującymi pytaniami: 

1. Czy Urząd Miasta Inowrocławia planuje przeprowadzenie kampanii informacyjnej i 

edukacyjnej dotyczącej przeciwdziałaniu molestowaniu seksualnemu w miejscach publicznych, 

skierowanej do mieszkańców miasta? 

2. Czy Urząd Miasta planuje realizację warsztatów i szkoleń w szkołach w zakresie 

rozpoznawania molestowania seksualnego, przeciwdziałania takim zachowaniom, a także 

właściwych reakcji w przypadku bycia ofiarą lub świadkiem? 

 



 

 

 

3. Czy Miasto rozważa organizację podobnych działań edukacyjnych także dla dorosłych 

mieszkańców – np. w bibliotekach, domach kultury, czy innych miejskich placówkach– w celu 

zwiększenia społecznej świadomości i zaangażowania w przeciwdziałanie temu zjawisku?  

Edukacja i informacja są kluczowymi narzędziami w walce z molestowaniem. Działania 

profilaktyczne realizowane na poziomie lokalnym mogą realnie wpłynąć na poprawę 

bezpieczeństwa publicznego i świadomości obywateli. 

 

    ​     ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Z poważaniem, 
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